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kterých se musí této evropské normě bez jakýchkoliv modifikací dát status národní normy.
Aktualizované seznamy a bibliografické citace týkající se těchto národních norem lze obdržet na
vyžádání v Řídicím centru nebo u kteréhokoliv člena CEN.

Tato evropská norma existuje ve třech oficiálních verzích (anglické, francouzské, německé). Verze v
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Členy CEN jsou národní normalizační orgány Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska,
Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
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Předmluva
Tento dokument (EN 15433-3:2007) byl připraven Technickou komisí CEN/TC 261 „Obaly“, jejíž
sekretariát zajiš»uje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2008.

Pozornost je věnována možnosti, že některý z prvků tohoto dokumentu by mohl být předmětem
patentových práv. CEN nenese odpovědnost za identifikaci některých nebo všech takových
patentových práv.



Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Úvod
Tato norma byla původně připravena pracovní skupinou NAVp-1.4, Požadavky a zkoušení, v
německém normalizačním institutu (DIN). Je součástí kompletního normotvorného konceptu ke zjištění
a k popisu namáhání působících na zboží, která na ně mají vliv při přepravě manipulaci a skladování.

Tato norma nabyla významu až s realizací Evropské Směrnice o obalech a obalovém odpadu (Směrnice
94/62 EC, 20. prosinec 1994). Tato Směrnice stanovuje požadavky aby se předešlo nebo se snížilo
množství obalového odpadu, a požaduje, aby množství obalového materiálu bylo přizpůsobeno
předpokládanému přepravnímu namáhání tak, aby adekvátně chránilo přepravovanou položku.
Nicméně, to předpokládá jistou znalost přepravních namáhání, která vznikají během přepravy.

V současné době, základní normy, založené na vědecky potvrzených hodnotách, které mohou
plnohodnotně popisovat a charakterizovat velikost přepravních namáhání, zejména v oblasti
dynamických mechanických namáhání, neexistují ani na národní ani na mezinárodní úrovni. Důvody
jsou hlavně nedostatek publikovaných dat, nedostatečný popis měření, nebo omezení šíření této
informace.

Tato norma umožňuje měření a vyhodnocení dynamických mechanických přepravních namáhání,
tudíž umožňuje dosažení normalizovaných a přiměřeně doložených hodnot namáhání.

Tento soubor norem sestává z následujících částí:

–      Část 1: Všeobecné požadavky

–      Část 2: Sběr dat a všeobecné požadavky pro měřicí zařízení

–      Část 3: Kontrola platnosti dat a úprava dat pro vyhodnocení

–      Část 4: Vyhodnocení dat

–      Část 5: Odvození zkušebních podmínek

–      Část 6: Automatické záznamové systémy pro měření náhodně se vyskytujících otřesů během
monitorování přepravy.
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1 Předmět normy
Tato norma stanovuje postupy ověřování platnosti výsledků získaných v souladu s EN 15433-2 a jejich
vyhodnocování.

POZNÁMKA Při měření a analýze dynamických procesů se často vyskytují nepozorované nebo obtížně
zjistitelné závady nebo chybná měření, což znehodnocuje aplikaci těchto údajů. Tyto postupy jsou
nutné k tomu, aby se zjistily možné chyby dříve, než se přistoupí k analýze.

Obrázek 1 udává přehled ověřování platnosti dat a procesy zpracování v této normě.



-- Vynechaný text --


